

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com

Πρώτες παγκοσμίως
οι εξωτικές ομορφιές

ΑΡΑΠΙΝΕΣ... μαύρες ερωτιάρες με ουίσκι και γλυκιές κιθάρες, όχι ακριβώς, αλλά μελαμψούλες κι εξωτικές, κάθε άλλο παρά λευκές ΚΑΙ ΟΙ ΠΕΝΤΕ καλλονές κορυφαίες κι αναπληρωματικές που κατέλαβαν εφέτος τις πρώτες θέσεις της παγκόσμιας ομορφιάς...

...**ΜΕΤΑ ΑΠ' ΑΥΤΟ,** πιθανώς να σταματήσει το κουτσομπολιό για τον μπίσνεσμαν (στο Σύδνεϋ πολύ γνωστό) ο οποίος, αντί γι' αυστραλέζες κι ευρωπαϊές προτιμά να κυκλοφορεί με κινέζες κι' ασιατίσες γενικά - που στοιχίζουν και πιό φτηνά!!

Δύσκολοι οι καιροί
για τους Λίμπεραλ

ΠΕΡΙΣΥ τέτοιες μέρες ο πρωθυπουργός ΝΝΟ, Μαϊκ Μπέρντ είχε ανακηρυχτεί ο δημοφιλέστερος πολιτικός της χρονιάς σ' όλη την Αυστραλία. Σήμερα όμως η δημοτικότητά του, σύμφωνα με πρόσφατα γκάλοπ έχει συρρικνωθεί πάρα πολύ και μόνο ο Τέρνμπολ φαίνεται να τον ξεπερνά σε πτώση!

Η ΠΤΩΣΗ της δημοτικότητας τού κ. Μπέρντ άρχισε με την απόφασή του να καταργήσει τις κυνοδρομίες και παρ' όλη την μεταστροφή που ακολούθησε μετά από πολύ καιρό η ζημιά είχε γίνει και μέλιστα αυξήθηκε μ' άλλες αποφάσεις που κρίθηκαν αντι-λαϊκές. Όπως ο περιορισμός της νυκτερινής διασκέδασης (βλέπε μεθύσια) και των όσων συνεπάγονται.

Ο κ. ΜΠΕΡΝΤ βέβαια είναι Λίμπεραλ και αν η πτώση της δικής του δημοτικότητας, όσο και αυτής του επίσης Λίμπεραλ πρωθυπουργού μας κ. Τέρνμπολ, συνδυαστεί με

την σοβαρή απειλή αποσκίρτησης στελεχών του κυβερνώντος κόμματος προς ίδρυση νέου συντηρητικού κόμματος οι καιροί κάθε άλλο παρά ευνοϊκοί φαίνονται για τους Λίμπεραλ!

Πασά μου σφάξε
με, για... ν' αγιάσω

ΣΕ οδό Αντρέι Καρλόφ θα μετονομαστεί ο δρόμος στον οποίο βρίσκεται η ρωσική Πρεσβεία στην Άγκυρα κι αυτό για να τιμηθεί ο Ρώσος Πρέσβυς που δολοφονήθηκε από τον Τουρκο αστυνομικό!. Γεγονός που μας φέρνει στο νού το γνωστό ραγιαδο- τουρκικό "σφάξε με Πασάμ' ν' αγιάσω"!

ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΑ ότι ο άμοιρος Ρώσος διπλωμάτης, ούτε επεζήτησε τη σφαγή, ούτε να δώσουν τ' όνομά του σε δρόμο της Τουρκίας επιζητούσε. Να τελειώσει την υπηρεσία του στην Άγκυρα ήθελε ο άνθρωπος και κάποτε να επιστρέψει στην πατρίδα του (όπως ο δικός μας, ο Φώτης Ξύδας, που καλοπερνά στη Λέσβο - έστω και με μειωμένη σύνταξη!)

ΚΑΤΙ ΑΚΟΜΗ σχετικό και **ύπτο** είναι το γεγονός ότι ο Τούρκος αστυνομικός (πρώην μέλος της φρουράς Ερντογάν) που σκότωσε τον Ρώσο, εκτελέστηκε επί τόπου, χωρίς προσπάθεια να τραυματιστεί και να συλληφθεί, ώστε να υπάρξουν ανακρίσεις κι ομολογίες για όλα ή όλους που οδήγησαν στην πράξη του.

Λέσβος η αφρικανή

ΜΠΟΡΕΙ η Λέσβος και οι Λέσβιοι να κέρδισαν επαίνους για την χριστιανική συμπεριφορά τους απέναντι στους πρόσφυγες, ακόμη και στους μετανάστες, τα τελευταία όμως 24ωρα, όπως πληροφορούμεθα, η ανησυχία στο νησί φουντώνει λόγω των μαζικών αφίξεων ΑΦΡΙΚΑΝΩΝ!

ΚΑΤΙ φαίνεται ότι δεν πάει καλά. Κι αν οι λίγες εκατοντάδες Αφρικανών που έφτασαν στην Λέσβο κατά τη διάρκεια της εβδομάδος γίνουν πολλές χιλιάδες προσεχώς το νησί θα μεταβληθεί σε... Κογκό - και τότε μπορεί να μη το θέλει κι ο Ερντογάν. Οπότε κάτι είναι κι αυτό...

ΜΟΥ ΗΡΘΕ ΟΜΩΣ στο νού και κάτι πολύ παλιό. Παμπάλαιο κι ελάχιστα γνωστό, που αφορά δυο - τρία από τα προϊστορικά ονόματα της Λέσβου και συγκεκριμένα το **Ιμερτή**

(λαχταριστή), το **Αιγερία** (μέρος των ηλιοκαμένων ανθρώπων) και το **Αιθιοπία** (ηλιοκαμένο νησί). Λέτε να γνωρίζουν όλα αυτά οι Αφρικανοί που μπαρκάρουν κατ'εκεί;

Ευκοιλιότητα
μεταδιδόμενη

ΔΕΝ ΠΙΣΤΕΥΩ να υπάρχουν πολλοί ανάμεσα στους μεσήλικες (και βάλε) αναγνώστες μας που συχνάζουν που επισκέπτονται τις γειτονικές πισίνες τους για μπάνιο. Καλό όμως είναι, αν το κάνουν, να το σταματήσουν αυτόν το καιρό!...

...**ΔΙΟΤΙ σέρνεται επιδημία** ευκοιλιότητας. Μεταδιδόμενης μέσω των ΠΙΣΙΝΩΝ. Δηλαδή των κολυμβητηρίων -μη πάει αλλού ο νούς σας..

Ζουράρις: Δείγμα
...παραμόρφωσης
λόγω μόρφωσης

ΠΟΙΟΣ τελικά θα βρεθεί να του φορέσει ζουρλομανδύα και να τον δέσει αυτόν τον παραμορφωμένο υφυπουργό της άμοιρης ελληνικής Παιδείας; Ο οποίος επανήλθε με νέες δηλώσεις για τα νησιά μας, που κι αν τα παρουν οι Τούρκοι δεν τρέχει κάστανο, διότι θα τα ξαναπαύουμε όπως τα χάσαμε και τα ξαναπήραμε δια μέσω αιώνων και χιλιετιών! Και μας θέτει το ερώτημα: «**Τι είναι πιο θανατηφόρο; Να χάσουμε νησιά ή να χάσουμε τη γλώσσα μας;**»

ΠΟΙΑ γλώσσα μας υπήρχε βρε κιουπτόγλου κιουπεγλέρ όταν μας είχαν καβάλα οι Τούρκοι και μιλούσαμε τουρκαλβανίτικα ρωμείκα; Μ'αποτέλεσμα να χρησιμοποιούμε και σήμερα ΧΙΛΙΑΔΕΣ λέξεις που κληρόνομήσαμε από εκείνα τα χρόνια. Και καλά που ήταν οι ξένοι και οι ομογενείς του εξωτερικού, όπως ο Κοραής να δημιουργήσουν τις λέξεις της νεοελληνικής, παντοπωλείο, υποδηματοποιείο, νοσοκομείο κλπ, γιατί ακόμα μόνο μπακάλ, τσαγκάρ και... σπιτάλι (χόσπιταλ) θα ξέραμε.



ΕΛΛΗΝΙΔΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ ΚΙ ΟΙ ΣΥΝΑΘΛΗΤΕΣ

Η Ελληνίδα Παγκόσμια Πρωταθλήτρια των Παγκατίου Ελένη Δασκαλάκη, ανάμεσα στον γυμναστή και πρωταθλητή Παλαιμάχων Κώστα Παπαϊωάννου, σε μια αποκλειστική για τον ΚΟΣΜΟ φωτογραφία τους κατά τη διάρκεια του υπαίθριου Χριστουγεννιάτικου πάρτυ των γυμναστηρίων τους.



**Η ΣΤΗΛΗ ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΕ
ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
ΚΑΙ ΟΧΙ ΨΕΜΜΑΤΑ ΓΙΑΤΙ
...ΜΕΓΑΛΩΝΕΙ Η ΜΥΘΗ**